

我是“财主”我做主



“IP、IC、IQ卡，各类银行卡，通通告诉我密码！”某位仁兄结婚时，所有工资卡、银行卡、存折通通上缴老婆大人。有人说谁掌握了家里的经济大权，谁就是大当家的了。看来这“钱”在小两口之间越发微妙了，咱也来提提钱，不伤感情的。 爱周刊记者 赵丹丹

新人档案

新郎：马俊，28岁，银行客户经理
新娘：张芊，25岁，就职于媒体
婚期：去年10月份

2003年的7月7日，张芊去银行存钱，憨厚、认真的银行工人员马俊，热情地教她如何填单子，一来二去，两人就这么认识了。

爱周刊：这样的相识太奇妙了，后来到底谁追的谁？

新娘：时间太久，忘记了。

新郎（满脸得意）：明显她倒追的我！

新娘：切，怎么可能，明眼人一看也知道那是不可能的。

接下来，就是二人长达6年的恋爱长跑……

爱周刊：6年里，你们最大的分歧是什么？

两人异口同声：用钱。

新娘：我属于月光族，不对！是月负族，每月工资刚一到账，立即就去取出来，买衣服买鞋子，眼睛连眨都不眨一下，一月全光，还欠着银行债呢。

尽管在消费观念上有各自的想法，可这对欢喜冤家结束6年长跑，终于步入了婚姻殿堂。

爱周刊：结婚了，钱上还有争执吗？

两人又异口同声：有！

新娘：理财观念上又不同，我喜欢存定期，买国债、保险。

新郎：我喜欢投资股票、基金，赚钱。

爱周刊：那你家财政大权谁来掌？

新娘：显然是我！他工资的大部分交给我，我存起来，户头是我的名，哈哈，结婚后首次存了1万元时，那感觉好，我终于有存款了。其余的部分他拿去做投资，我也不懂。



新郎：她是总经理，管钱，我是董事长，大事我还是说了算的！

爱周刊：大事？什么大事是你说的算？

新郎：美国总统大选应该选谁啦，国足教练应该下啦……多着呢。

爱周刊：……

爱周刊：那么日常主要有啥开支啊？谁来出？

新娘：就是衣食住行。电费水费银行代扣，吃饭买东西全刷卡，呵呵，他来还，谁叫他在银行工作，方便！

新郎（委屈）：花钱的总是她，还钱的总是我。

新娘（暴跳）：谁说的，他全身上下，从外裤到内裤哪一样不是我张罗的？

如今，新娘张芊在老公耳濡目染下，也学会省钱了。

爱周刊：有这回事吗？

新娘：的确，他为家省，我哪好意思不省呢？毕竟钱是大家的嘛！

爱周刊：呵呵，那你具体表现在哪些方面省了？

新娘：这么说吧，过去买鞋子只买品牌，500元的鞋不舍得，现在买50元的也照穿。

新郎（洋洋得意）：她终于被我带出来了，成熟了。

爱周刊：冒昧地问一句，你们藏私房钱吗？

新娘（瞟了一眼新郎）：我觉得他肯定有。

爱周刊：何以见得？

新娘（神秘）：直觉。

新郎（急了）：没有根据，你说了不算。

爱周刊：新娘那你有吗？

新娘：想过，最近一直在想，我问他：“亲爱的，我能存点私房钱吗？”

爱周刊：他怎么说？

新娘：他说，你觉得呢？

（欢迎您来 <http://bbs.dsqq.cn/forumdisplay.php?fid=223> 论坛，晒晒你们的婚纱照，说说彼此的爱情故事，也许下期的主角就是您。）



新人档案

新郎：吴宝瑞，26岁，个体老板
新娘：欧元菊，27岁，个体老板
婚期：今年5月份

2006年大学刚毕业，吴宝瑞在一家公司做业务员，接待的客户正是做个体生意的欧元菊。

爱周刊：你们具体是啥业务联系？

新郎：我们公司给她提供电子产品，她给我们打货款，这钱就由我来催，我是“债主”，可她老是拖欠货款。

新娘：那时看到他的电话就闹心，心想着讨债的又来了！

爱周刊：你们就在讨债中产生感情了？

新郎：开始没有，后来电话打多了，不谈钱，谈情了，哈哈……

爱周刊：那你们之间是不是产生了微妙的变化？

新娘：的确，他不总催我打货款了。

新郎：心里有点喜欢上了，老讨债多不合适。

后来，吴宝瑞去安徽呆了一段时间，此行的目的正是抱得美人归，结果如愿以偿，从此二人开始了异地恋。

爱周刊：谈恋爱时，谁花钱？

新娘：他花得多。

新郎：她特别好“打发”，不下馆子，来南京只吃鸭血粉丝，不高兴时，吃个KFC的烤翅、冰可乐就满足了。

爱周刊：那你们的消费观念有差别吗？

新郎：她是老板，比我赚的多得多，一年少说几十万吧，我一月才2000多。可她比我会过日子，朋友开玩笑说我“傍了富婆”，其实我真没看中她的钱，只是觉得这姑娘能吃苦。

今年5月18日，二人登记结婚，此时吴宝瑞在欧元菊的鼓励下开始了创业之路，在最需要钱的时候，买电器、买车，欧元菊都主动承担了一部分。

爱周刊：在家庭支出上承担得多，你是怎么看的呢？

新娘：都是一家人了，没必要分得那么清。

新郎：这点我打心里感激她，她从不在钱上和我斤斤计较，不过也有例外。

爱周刊记者好奇：什么时候例外？

新郎：生气时，她会赌气说，把车钱还我。

爱周刊：现在结婚了，家里的钱谁做主？

新郎：应该是我吧，她赚的钱都打到我这儿了，用于我创业。

爱周刊：新娘，你真放心啊？

新娘：放心！我是如来佛，他跑不出我的手掌心。

爱周刊：那你们现在钱主要用于哪些方面？

新郎：我们搞承包，现在和我父母一块住，每月交给他们2000元，包吃包住，水电费全他们交，生活用品他们买，省事吧。

新郎：我们好像真的不太用钱，正在大干事业的时候，忙得都不会享受了。

爱周刊：你们会藏私房钱吗？

新郎（想了想）：有钱了，我想我会的，呵呵，她不会。

新娘（笑了）：我捂不住钱，前两天别人刚打的5万款子，我忍不住又跟他说了，瞧我这张嘴哦……

主持人：马玲
金牛座胖妞，喜欢“八卦”，如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论，欢迎与我“八一八”。

博客邮箱：<http://blog.dsqq.cn/?114706/>

邮箱：mling5@163.com
QQ：21258115 我们以开放的平台，期待您的到来使本版熠熠生辉。

爱情地标

理想相亲地

时间：4月

地点：银行

两个素昧平生的人突然走到一起试着谈情说爱甚至谈婚论嫁，放谁头上都尴尬。这不，阿志索性约女孩子中午在市中心一家银行营业厅碰面：人越多越嘈杂，混迹其间，两个原本手足无措的人，似乎也轻松了许多。

浪漫指数：★★★

效仿提示：可能令对方产生“他这么快就查我存款？”的不良暗示。

时间：5月

地点：地铁

如今越来越多的人们享受到地铁带来的便捷与便利，例如忙碌的相亲一组。白领Alice整日不但要为工作焦头烂额，还得应付七大姑八大姨热心推荐来的众多相亲男，不由灵机一动：“想跟我相亲，就来地铁吧。”两人约在人潮涌动的地铁站见面，要是不对眼，赶紧各回各家，各找各妈；反之，接下来想去哪里约会可也是四通八达噢。

浪漫指数：★★★★☆

效仿提示：千万别为了追求人潮中“你一眼就能找到我”的浪漫效果而穿得太过耀眼。

时间：6月

地点：茶餐厅

为了营造“初遇”最佳效果，巧蕾已经饿了足足两天。总算塞进修身长裙，看起来俨然娇媚了许多。可等走进这家选定的茶餐厅，她才后悔不迭：闻到最爱鮑汁虾仁饭的味道，惹得馋虫大动，难道要在对方面前大开吃戒？好不容易强忍住，却发现角落处，正在翘首以盼的正是一位帅气小伙儿，不由大呼走运：一切忍耐都值回票价！

浪漫指数：★★★★★

效仿提示：中途谨防肚子咕咕叫。

时间：7月

地点：电影院

其实电影好坏并不重要，重要的是当你走进电影院，坐上宽大舒适的沙发椅，两人合吃一桶爆米花，看着眼前巨大的银幕时，请你记住：他将会是你生命中接下来两个小时，与你同喜同悲的人。

浪漫指数：★★★★★

效仿提示：事先打探好对方口味，避免出现对方花容失色、夺门而出的情况。

时间：8月

地点：网吧

Lily20出头却热衷媒婆事业，她甚至还自创一套“速配”高招：见面前，务必“网络预热”。想想也是，网上聊天不像面对面那么紧张，有话则长，无话则短，也不必担心冷场时的尴尬。如果聊得来的话，两个人再约出来见面，自然事半功倍啦。

浪漫指数：★★★★★

效仿提示：可能出现两人面对面“失语”，非要各自掏出笔记本或跑到网吧里，才能畅所欲言的无语场面。■

爱周刊记者 沈晓伟